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lem, annál közelebb a segtiség, hogyha a magyar 
családok, a magyar emberek, az egész magfar 
nemzet megtalálja azt az édesanyát, aki Szent Ist-
ván király érdemel és őseink buzgósága miatt 
olyan sokszor a közelmúltban, 1988-ben és 1939-
bcn szinte a szemünk láttára csodálatos módon 
megsegítette nemzetünket, amikor elkezdtük vi8B-
szaszcrezni Mária örökségét, Mária országát: 

— Ezért a püspöki kar, jól tudván, hogy a ter-
mészetfelettieket feltétlenül bele kell kapcsolni a 
nemzet életébe, mert a buzgó imádsággal hajlít-
ható isteni Gondviselés irányitja a nemzetek sor-
sát, a magyarság sorsdöntő korszakában, mintegy 
két esztendeje elrendelte, hogy amikor a liturgia 
szabályai megengedik, minden szentmisén külö-
nösen is imádkozzunk a Magyarok Nagyasszonyá-
hoz, kérvén őt, hogy akit első szent királyunk 
rendelése szerint tisztelünk ezen a cimen, annak 
hathatós közbenjárására a hivek megerősödjenek 
őseink szent hitében. 

Rövid cséplési sztráik egy szegedi 
tanyán 

Hatósági közbelépésre újra fölvették a munkát 
f A Délmagyaf ország munkatársától) Szege-

tlen a legnagyobb rendben, idejében folyt le az 

aratás és a legpéldásabb fegyelmezettséggel 

fogtak hözzá a ösépléshez is. Csak most, a 

gséplési munkálatok végefelé fordult elő ki-

sebb incidens, amelyet azonban békés úton, 

rövid idő alatt sikerült elintézni. Az történt 

ugyanis, hogy egy szegedi gazdálkodó tanyá-
ján a cséplőmUnkdsok sztrájkolni kezdtek ha-
tósági közbelépésre azónban újra fölvették a 
munkát. 

A cséplés! sztrájk Domonkos András Szaty-

Biaz-ütcai gazdálkodó tanyáján ütött ki. A ta-

nyán 30 munkás dolgozott A munkások vala-

mennyien az illetékes hatóság előtt szerződést 

kötöttek a gazdálkodóval és a szerződésben 

kötelezték magukat, högy a megállapított 3 

százalékos részért elvégzik a cséplési mnnkát 

rA hét elején aztán kijelentették, hogy keveslik 
a napszámát és abbahagyják a munkái. Do-

monkos Antal jelentette az esetet az illetékes 

hatóságnál, ahonnan Temesváry László dr. al-

jegyző szállt ki a helyszínre. A munkások ki-

hallgatása alkalmával kiderült, hogy a mun-
kások egy vásárhelyi gazdálkodó biztatására 
hagyták abba a munkát. 'A vásárhelyi gazda 
ugyanis ráígért Domonkos Antalra• Azt ígérte 

a munkásoknak, hogy ha nyomban hozzásze-

gődnek, a 3 százalékos részen kívül kosztót is 
ad nekik. Temesváry aljegyző felvilágosította 

a munkásokat, hogy milyen büntető következ-

ményekkel járhat a szerződésszegés, erre letet-

tek szándékukról, hogy elhagyják munkahe-

lyüket A munkások kijelentették, hogy haj-

landók tövább dolgozni és még Csütörtökön 

délután ismét fövették a munkát 

ANGLIA OSTROMA 
Ül világsajtót az a kérdés foglalkoztatja? 

mikor indul meg a döntő roham a British 
Empire európai szigetországa ellen? A „be-
melegítő, vagy „előkészítő" csatározások során 
a „bruttó regiszter tonnák" százezrei süllyed-
nek el a tengereken. 

Hol folynak le ezek a nogyarányű táma-
dások? 

rA világ minden pontján folyik a küzdelem, 
mindenütt ahol a brit világbirodalömnak ér-
dekeltsége van. És hol nincs érdekeltsége a 
föld e több mint 41 millió négyzetkilómétert 
kitevő területével rendelkező államnak? Mé-
gis a támadások zöme a Szigetország ellen fo-
lyik mert az óriási birodalom „szívének" el-
foglalása és térdrekényszerítése a cél. 

Németország a szárazföldi Csaták befejezé. 
ee 'óta egyre-másra építette ki légiflotta-tám-
poutjait azokön a területeken, amelyek a hadi-
szerencse, a hadvezetés és felkészültség követ-
keztében kezébe kerültek. A norvég Bergen-
ben és Stavangcrben, a holland Zuider-See 
szigetein a bqjga Ostendrbcn, a francia Ca-
laisben. Le Havrcbcn és Brestben állnak ezek 
K támaszpontok, ahol Messerschmidt, Heinckel 
gépek várják az indítási parancsot. A támadó 
gépek hatósugarai több ezer kilöméteCesek, ami 
annyit jelent, hogy ezek a repülőszörnyetegek 
több ezer kilóméteres útat tehetnek meg le-
szállás és üzemanyag utánpótlási szükség nél-
kül, elszórhatják haláltosztó bombáikat és vlsz-
ezatérhetnek kiindulási pontjaikra. A távol-
ságök az említett helyektől a Szigetország 
egyes pontjáig aránylag nem nagyok és így 
lehetővé teszik az átkaroló müvelelek végre-
hajtását. 

A Brestböl kiinduló korlátozás a Livefpool 
és Newyork. valamint Liverpool és 'Ausztrá-
lia közötti hajózást teszi bizonytalanná. A 
Biscaya-öböl felől kiinduló német tevékenység 
Délafrikát, Indiát és ugyancsak 'Asztráliát kor-
látozza az anyaországgal való kereskedelem-
ben. Anglia számára tehát ma még Csak egy, 
részhen „zavartalan" útvonal maradt, a Kanar 
da és a Szigetország között-
Ha az ember a mindennapi hadi jelentéseket 
olvassa, önkénytelenül felveti a kérdést, bogy 
honnan tudja a brit vezetőség pótolni a sziik-

.zégletet? Ghnniberlain kormányzása idején 

egyik legfontosabb feladatának tekintette azt. 
hogy felkészüljön a háborúra. A felkészülés 
ma már nem a fegyverek élesítésében és sza-
porításában éli ki magát, hanem elsősörban is 
a készletgyüjtésben. Az emlékezetes müncheni 
Chamberlain—Daladieí—Hitler—Mussolini ta-
lálkozás előtt és ntán egyebet sem tettek az 
angol kereskedelmi hajók, mint készleteket 
szállítottak az anyaországnak. Számokban alig 
kifejezhető értékű gabona, fizs, gyapott. Hűkor, 
konzerv stb• gyűlt össze a külön e célra épí-
tett brit raktárakban, amely úgy látszik ma 
még egyensúlyban tudja tartani a „keresletet 
és kínálatot." Ez magyarázza meg, hogy An-
glia még bírja az iramot és el tudja látni első-
sorban katonáit a megfelelő szükségletekkel. 
Ugyanez áll a hadiipar nyersanyagjaira is. 
Hogy azonban meddig tart a készlet, azt ta-
lán maguk a vezetők is nehezen tudnák meg-
mondani. 

Lehet, hogy igaza van Churchill miniszter-
elnöknek, amikor azt állítja? a Szigetország 
még évekig kibírja utánpótlás nélkül, lehet 
azonban, hogy inkább Cfoss hajózási minisz-
ternek volt igaza, amikor az alsóházban igy 
kiáltott fel: ,,a német és olasz repülők által 
okozott hajótérveszteségek már Bsak úgy pó-
tolhatók. ha az állam mindenek előtt a hajó-
építésben siet a hajózás segélyére." 

Olaszország hatalmas szövetségese melleit 
szintén bőven kiveszi részét a „kiéheztetés" 
hadműveleteiből. Feladata azonban más termé-
szetű, mint a Harmadik Birodalomé, amely a 
megrohamozást vállalta. Rómának a Fölőkö-
zi Tengeren foglalkoztatott légirajaí és flöt-
taegyséffei ezt a vízi országútat tették járha-
tatlanná. Támadásaik főrélpontjai az útvonal 
egész hosszában Haifa. Ciprus, Málta és Gib-
raltár megerősített erődei és a véd várai. Az 
olasz légiraj egyre sűrűbb Gibraltár elleni tá-
madásai azt igazolják, bogy a tengelyállamot 
ma is a legfontosabb feladatok egyikének a 
Földközi Tenger elzárását tartják. A vissza-
fordított fegyver, amely egykor Nagybritin-
niának hatalmas sikereket adott., olyanokat, 
amelyek még véráldozatába se kerültek, most 
veszedelmes csapdává alakult. 

Minden jel arra vall. hogy a nagy támaflás 
rövidesen megindulhat. A jelek azonban tok-

ször Csaltak az TrtŐbbí időben. 'Á német Ea3-" 
vezetőség, amely bámulatraméltó és mesteri 
módon oldotta meg óriási feladatait, bizonyá-
ra tudja, mikor és hol kell kezdeni a végCsa* 
tát. Feleslegesek tehát a jóslások és a találga-
tások. Lehet, hogy azok találtak a szög fejé-
re, akik azt mondták: a Harmadik Birodalom 
a döntő kifejletei úgy készíti elő, högy kizár-
jon minden meglepetést, erre pedig idő kell. 
Végül talán azok sem tévedtek, akik azt állít-
ják, hogy a döntő ütközet már régen folyik, 
mert a Szigetországot polipkarokként szoron-
gatják az európai szárazföld felől kiinduló 
„Stuká i " és Csak idő kérdése, hogy mikor bom-
lik fel a La Manche túlsó partján az ellen-
állás. 
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Napvédő 
szemüvegek 

dus választékban. Kü-
lönleges modern fazo-
nok — olcsó árak — V t n u s i Drogér lA 

Mikszáth KalmAn-ntr* 5 

Kisfiú játéka a gránáttal 
(A Délmagyarórszág munkatársától) Súlyof 

kimenetelű gyermekszerencsétlenség történi 

csütörtökön délután Deszk közelében. Rózsa 
Sándor 12 éves kisfiú, aki Deszken szüleinek 

Kolozsvári-út 889. szám alatti lakásában lakik, 

a falű határában játszadozás közben egy kézi-

gránátot ta lá l t A kisfiú kalapáccsal kezdte 

ütögetni, amire a gránát, fölrobbant. A szét-

repülő szilánkok a kis Rózsa Sánddron súlyos 
sérüléseket ejtettek. 

'K szerencsétlenséget a közelben tartózkodók 

vették észre, a robbanás színhelyére futottak, 

ahol eszméletlen állapotban több sebből vé-

rezve feküdt Rózsa Sándor. A kisfiút gyorsan 

kocsira tették és szüleinek a lakására szállí-

tották". Közben értesítették a szegedi mentőket 

akik a szerencsétlenül járt kisfiút a sebészeti 

klinikára vitték. A szerencsétlenség ügyében 

megkezdték a nyömozást 

Az anéoloh elDUSzttfottdh a Dfil-
franciaországi olatflnomi(0haf 

Vichy, augusztus 16. Mély felháborodással 
vették tudomásul hivatalos francia körökben 
Angliának kiméletlen támadásait a francia-
országi olajfinomítók ellen. A jelentés beszá-
mol arról, hogy a Gironde-folyó mellett és a 
Délfranriaországban fekvő olajfinomítókat és 
olajtartályokat két és félóráig bombázták a<5 
angol repülök és clpusztitollák. A fölrobban™ 
tolt tartályokból a folyó felé áradó égő olaj 
nagy területen teljesen elszenesitelle az üze-
mek körül fekvő vidéket, az anyagi kár a fino-
mítókon kivül is igen nagy, bár emberélet, aZ 
előzetes figyelmeztetések következtében arány-
lag kis számban esett áldozatul. 

Párisi Nagy áruház R*. 
Szeged Í C s e M c s ésKiss-utca sarok' 

NÉVNAPI AJANDÉKOK: 

Üveg virágváza —-38, —.24 
Fayence kávésbögre —.38, —.28, —.24 
Fayence csésze aljjal —.58 
Fehér üveg teáscsésze aljjal —.76 
Színes üveg teáscsésze aljjal —.86 
Alabástrom szobor -.68, —88, —.98 
Festett gipsz szobor —98 
Fayence vizeskancsó P 1-28, —.98 
Fayence tál garniturff —.98 
Vásárhelyi fali disztál —.38. -.58, -.98 
Fayence fonott tál kerek', vagy ovál —.98 
Vásárhelyi hamutál —48, —.9S 
Fayence fali sótartó P 1 08 
Vásárhelyi hamutál — 48, —98 
Fayence fali sótartó P 1 08 
Vásárhelyi virágváza —28, - 98, P 128 
Vásráhelyi virágkosár - 78,—.98, P 1.48 
Fél fehér tésztás, vagy kompót készlet P 1.98 
Színes boros készlet csiszolt 6 pohárral P 398 
Színes vizes készlet csiszolt 6 pohárral P 3.98 
Festett faváza —78. —.98 
Festett bonbonier —.78. —.98 


